
Escola Básicados 2.º e 3.º ciclosdo Estreito de 
Câmara de Lobos 

19 de abril de 2023



Coordenadores do 
Programa Eco-Escolas 
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üAna Maria Vieira
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Ordem de trabalhos
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Auditoria Ambiental

Plano de Ação

Atividades desenvolvidas  2.º período

Este Ano, a Árvore de Natal é Amarela!

Outras Informações



Auditoria 
Ambiental

2022-2023
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Temas 2022/23
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Temas base

ωResíduos

ωÁgua

ωEnergia

Tema do ano

ωEspaços 
Exteriores

Temas 
complementares

ÅHorta 
Biológica

ωMar



Recolha de informação
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Brigadas verdes Observação direta

Entrevistas
Inquéritos à Comunidade 
Escolar



Inquéritos Aplicados

Participação / n.º de respostas obtidas

×Docentes ς87
×Pessoal não Docente ς22
×Alunos - 406
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Dados Relevantes
Docentes

(87 respostas)

Sempre / QuaseSempre

Å¢A péς8,6 %/10,3%      vTransportespúblicosς
3,7%/4,6%     ®De Viaturaprivadaς87,7%/88,5% 

Å18%/16%têm por habitopartilhar, viaturaprivada
(14 respostas)

Å98%/96%separamalgunsresíduose colocampara 
reciclar(83 respostas)

Å68%/77% incentivafrequentementeosalunosa 
reutilizarmateriais, no desenvolvimentode 
trabalhos

Å74%Desligasempreosequipamentoselétricosdas 
salasquandonãosãonecessários

Å53%Utilizaosespaçosexterior da escolapara 
desenvolverpráticasde ensino-aprendizagem(40% 
àsvezese13% frequentemente)
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Como se deslocampara a Escola? 



Dados 
Relevantes

NãoDocentes
(22 respostas)

Sempre / QuaseSempre

¢A péς42,8/31,8% %       

vTransportespúblicosς10,7/9,1%%     

®De Viaturaprivadaς57,1/45,5%

º 18%/17%têm por habitopartilhar, viatura
privada(3 respostas)

º100%separamalgunsresíduose colocampara 
reciclar

º41% Consideraque o comportamento dos
alunosem relaçãoà preservação/limpezados
espaçosexterioresé Bome 55%Suficiente
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Como se deslocampara a Escola? 



Dados 
Relevantes

Alunos
(406 respostas)

¢v A pé, de bicicleta ou transportes 
públicosς70%/68,4%

® De Viatura privada:29,6 % 
o 65% Separaram alguns resíduos e colocam para 

reciclar (Ėde 4% )
o 63% Refere, pela ordem correta o significado da 

"Política dos 3 Rsò (ĕde 6% )
o 71% Nunca deixa a torneira aberta quando 

escovamos dentes
o 96% Desliga a luz quando não vai estar mais 

ninguém na sala ou no quarto durante um longo 
período

o 27% Costuma ouvir música muito alto (quase 
sempre ou sempre) (Ėde 4% )

o 50% Gostariam de participar numa campanha de 
limpeza ou embelezamento dos recreios da escola
(Ėde 4% )
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Como se deslocampara a Escola? 



Que resíduos são colocados para reciclar? 22/23
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